



7

**INFORMACIJA O INVESTICIJAH »KOMASACIJA GORIŠNICA JUG« IN
»AGROMELIORACIJA GORIŠNICA JUG«**





ODBOR ZA KMETIJSTVO, 3. REDNA SEJA, DNE 25.5.2015

Odbor za kmetijstvo je na svoji 3. redni seji, dne 25.5.2015, obravnaval **UGOVOR GLEDE KOMASACIJE NA PODROČJU OBČINE GORIŠNICA – JUG**, ki so ga podali Šacer Jernej, Placerovci 15 b, Gorišnica, Bezjak Janez, Kristina, Placerovci 9, Gorišnica, Kelenc Franc, Placerovci 10, Gorišnica.
Ugovor je priložen v gradivu.

Šacer Jernej
Placerovci 15/b
2272 Gorišnica

Placerovci, 06.05.2015

Bezjak Janez, Kristina
Placerovci 9
2272 Gorišnica

Kelenc Franc
Placerovci 10
2272 Gorišnica

Občina Gorišnica
Gorišnica 83/a
2272 Gorišnica

M. J. Jernej
100
509/2015
Podjetni: Restitu celje in spravni' evok.

Zadeva: ugovor glede komasacije na področju občine Gorišnica - KO Gorišnica - jug

Zgoraj navedeni in spodaj podpisani Šacer Jernej, Bezjak Janez, Kristina, ter Kelenc Franc, vsi stanujoči v Placerovcih, dajemo **ugovor** glede izvedbe komasacije na t.i. komasacijskem območju KO Grišnica - jug.

Smo lastniki parcel: Šacer Jernej: 467/2 in 468/4- ko Gajevci

Bezjak Janez, Kristina: 368/3 in 365/2- ko Gajevci

Kelenc Franc: 365/3 -ko Gajevci.

Navedene parcele so ob komasacijskem območju zgoraj navedene komasacije in kot smo izvedeli, niso predmet komasacije, saj so izven komasacije med traso še ne zgrajene hitre ceste med Ptujem in Ormožem in med dovodnim kanalom do HE Formin in niso bile odkupljene s strani Dars-a, oziroma so bile le delno odkupljene, saj ni bilo v interesu DARS-A, da jih odkupi, kot ostala zemljišča, saj je šlo le za nekaj kvadratnih metrov odkupljenih njivskih površin. V tem prmeru DARS ni odkupil celotnega zemljiča.

Po Izvedbi Komasaacije na tem področju so se uknile določene poljske ceste. Zaradi tega smo lastniki navedenih parcel ostali brez kakršnekoli dovozne poti in uradnega dostopa do naših parcel, saj čisto vsi lastniki njiv, katere vodijo do navedene, še ne zgrajene ceste, obdelujejo njive do dovodnega kanala, kar tudi ni slabo, saj bi se sramotilno zaraščalo območje odkupljenih zemljišč za hitro cesto.



Prosim, da odgovorni za komasacijo na našem območju posredujejo in uredijo dostope do teh njiv, kakor jih imajo vsi lastniki parcel v naši državi, saj je prav s komasacijo na tem območju, bil dostop, nam, lastnikom onemogočen. Dostopa ni ne uradnega, niti fizično ni mogoče priti do navedenih parcel.

Vljudno prosim, da se nam na poslan ugovor odgovori v čim krajšem možnem času, saj bomo lastniki parcel vložili ustavni spor, ker menimo, da imamo omejen dostop do omenjenih parcel, kar je posledica izvedbe komasacije na tem območju.

Naj še omenim, da je bil obveščen župan občine Gorišnica g. Jože Kokot, ter nadzorni s strani občine Gorišnice, g. Kelenc Davorin, katera sta si situacijo že ogledala, obveščen pa naj bi bil tudi gospod Emil Ratek- izvajalec komasacije, ampak do danes še ni bilo podane nobene rešitve glede naše problematike, niti ni poslušnosti s strani odgovornih. Prav tako ne bomo mi poslušni pri kakršnem koli nadaljnjem podpisovanju glede komasacije.

Poslano v vednost : Geodetski zavod Celje- g. direktor Dominik Bovha
Upravna Enota Ptuj, oddelek za kmetijstvo
Komasacijski odbor- predsednik Donaj Stanko
Geodetski zavod celje- komasacija Gorišnica

Bezjak Kristina

Bezjak Janez

Šacer Jernej

Kelenc Franc

Na podlagi razprave je bil sprejet naslednji

PREDLOG SKLEPA

Člani Odbora za kmetijstvo menijo, da je ugovor utemeljen, zato predlagajo, da se izvajalcu investicije (Geodetski zavod Celje d.o.o.) in Upravni enoti Ptuj, naloži čimprejšnja ureditev dostopa do vseh omenjenih zemljišč.